

Comisión de Calidad del Máster Universitario en Investigación en Formación del Profesorado y Tecnología Educativa (MUI FPTE) de la Facultad de Educación y Psicología





Acta de Comisión de Calidad del MUI FPTE					
Fecha:	Lugar donde se celebra	Hora de comienzo:	Hora de finalización:		
15-04-2023	https://unex.es.zoom.us/j/98676080291?pwd=NkpkK3RjNUhnWm8vQ3kzMjBUN0lrdz09  (ID de reunión: 986 7608 0291 - Código de acceso: 647784)	17.00	17.06		
Coordinador: Gordillo Merino, Adrián		Secretaria: Núñez-Barranco Fernández, Coral			

#### Relación de asistentes:

#### Miembros de la CCT:

Gordillo Merino, Adrián (Coordinador) Núñez-Barranco Fernández, Coral (Secretaria) Fernández Sánchez, Mª Jesús (Representante del PDI y responsable del SAIC) Gragera Rodríguez, Christian (Representante del PAS) Simón García, Nuria (Representante del alumnado)

## Miembros de la comisión que justifican su inasistencia:

# Miembros de la comisión que no asisten:

# Orden del día:

- 1. Aprobación, si procede, de las actas correspondientes a las reuniones de fechas 19/12/2022, 27/01/2023, 03/02/2023 y 06/03/2023.
- 2. Ruegos y preguntas.

## Acuerdos-Desarrollo de la sesión

- 1. Aprobación, si procede, de las actas correspondientes a las reuniones de fechas 19/12/2022, 27/01/2023, 03/02/2023 y 06/03/2023.
  - Se aprueban por unanimidad todas las actas.
- 2. Ruegos y preguntas: nada que reseñar.

Página 1 de 2

Código Seguro De Verificación	AZ2iaoc6gzzxbyloAMU0ow==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Coral Núñez-Barranco Fernández	Firmado	20/06/2023 18:59:11
	Adrián Gordillo Merino	Firmado	20/06/2023 18:57:04
Observaciones		Página	1/2
Url De Verificación	https://uex09.unex.es/vfirma/code/AZ2iaoc6gzzxbyloAMU0ow==		
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).		





Comisión de Calidad del Máster Universitario en Investigación en Formación del Profesorado y Tecnología Educativa (MUI FPTE) de la Facultad de Educación y Psicología





Fecha de aprobación:	Firma la secretaria		
20 de junio de 2023			
	Coral Núñez-Barranco Fernández		
	V°B° del coordinador		
	Adrián Gordillo Merino		

Página 2 de 2

Código Seguro De Verificación	AZ2iaoc6gzzxbyloAMU0ow==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Coral Núñez-Barranco Fernández	Firmado	20/06/2023 18:59:11
	Adrián Gordillo Merino	Firmado	20/06/2023 18:57:04
Observaciones		Página	2/2
Url De Verificación	https://uex09.unex.es/vfirma/code/AZ2iaoc6gzzxbyloAMU0ow==		
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).		

